



Novým Key Account Managerom IBIS InGold® je Radim Ryška, v čele marketingu a komunikácie spoločnosti stojí Renata Gurellová

Spoločnosť IBIS InGold® dynamicky rastie, a spolu s tým stále zlepšuje svoje služby. Rozširuje preto svoj tím o dva kľúčové spolupracovníky. Novým Key account managerom sa stal Radim Ryška a do čela marketingu a komunikácie nastúpila Renata Gurellová.

Radim Ryška na pozíciu nového Key account managera bude mať na starosti predovšetkým rozvoj obchodnej siete, jej podporu a vzdelávanie. Skúsenosti nazbieral okrem iného v poisťovníctve a v nebankovom sektore. V posledných rokoch pôsobil na manažérskych pozíciách v Allianz poisťovni, v spoločnosti Home Credit alebo v Českej poisťovni.

Renata Gurellová opúšťa spoločnosť Golden Gate, kde pôsobila posledné dva roky ako marketingová a PR riaditeľka. Jej cieľom vo firme IBIS InGold® je posilnenie internej a externej komunikácie, zabezpečenie osvetly a podpory marketingu a pomoc v budovaní mediálnej značky spoločnosti IBIS InGold®. Renata Gurellová prichádza na novú pozíciu s viac ako dvadsaťročnými skúsenosťami z bankového sektoru, z oblasti informačných technológií, stratégie, PR, marketingu a riadenia.

IBIS InGold® je jednotkou v ČR aj v Európe v poskytovaní sporenia do investičného zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® s výškou splátok už od 100 Kč mesačne poskytuje širokej verejnosti. Samozrejmosťou sú komplexné služby a vzdelávanie začínajúcich a skúsených investorov a poradcov. Svojim klientom aj partnerom poskytuje perfektný informačný a analytický servis.

Pre viac informácií kontaktujte:

Renata Gurellová

gurellova@ibisingold.com
774 677 935

O IBIS InGold®, a. s.

IBIS InGold® je predným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí cez 20 rokov. V ČR aj Európe sa stal jednotkou v poskytovaní sporenia do zlata a striebra. Jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan® s výškou splátok už od 100 Kč mesačne poskytuje širokej verejnosti.

Hlavnú ponuku spoločnosti tvoria predovšetkým investičné zlaté zliatky z prestížnej švajčiarskej rafinérie PAMP® s hmotnosťou od 1 do 1 000 gramov a investičné zlaté mince z austrálskej mincovne The Royal Australian Mint s váhou od 1/10 unci do 1 unci.

Spoločnosť je priamo napojená na švajčiarsku rafinériu PAMP® a zastupuje ju nielen na českom trhu. Vďaka tomu môže IBIS InGold® poskytnúť zákazníkom ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Ďalšou výhodou je unikátna možnosť overovania pôvodu a pravosť investičného zlata technológie VERISCAN™. Ako jeden z mála subjektov v Európe získala firma IBIS InGold® kombinovanú licenciu pre maloobchodný predaj zliatkov PAMP® koncovým zákazníkom, teda drobným investorom, pre on-line predaj, ale aj pre predaj veľkoobchodným partnerom.

IBIS InGold® ponúka produkty aj ďalších svetových mincovní - The Royal Canadian Mint a The Perth Mint. Tovar dodáva po celej Európe.

Objem cieľových súm na uzavretých zmluvách iiplan® a jednorazových obchodov za rok 2017 presiahol rekordnú sumu 2,38 miliardy Kč, celkový predaj medziročne vzrástol o 69 %.

Najpredávanejšími produktmi sú zlaté poluncové mince a zlatý zliatok s váhou 10 g.

IBIS InGold® je preverený už viac ako 23 000 zákazníkmi.